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Έκλεισε με νίκη τα φιλικά ο ΠΑΟΚ 

ξεκίνημα του β’ μέρους, με τους Ντάντας 
(46’) και Λευτέρη Λύρατζη (48’) να απει-
λούν στα πρώτα λεπτά. Με τη συμπλήρω-
ση μιας ώρας παιχνιδιού, οι Βέλγοι έκα-
ναν οκτώ αλλαγές ενώ κι ο ΠΑΟΚ άλλαξε 
τους έξι που συνέχιζαν από το ξεκίνημα 
του αγώνα. 
Φάσεις, ωστόσο, δε δημιουργήθηκαν μέ-
χρι το τέλος του ματς, πλην ενός σουτ του 

Μ
ε χαμόγελα ολοκλήρωσε τα 
φιλικά στο βασικό στάδιο της 
προετοιμασίας του ο ΠΑΟΚ. 
Με γκολ του 18χρονου Γιώρ-

γου Κούτσια στο 36ο λεπτό, οι «ασπρόμαυ-
ροι» επικράτησαν 1-0 της Σταντάρ Λιέγης, 
δείχνοντας σαφέστατα σημάδια βελτίωσης 
στην ανασταλτική λειτουργία.  
Ο τραυματισμός του Νέλσον Ολιβέιρα και 
η πώληση του Αντόνιο Τσόλακ στη Ρέι-
ντζερς, έφεραν εσπευσμένα τον Κούτσια 
στην Ολλανδία και κατευθείαν στην ενδε-
κάδα του ΠΑΟΚ. Κι ο νεαρός φορ ήταν αυ-
τός που άνοιξε το σκορ, έπειτα από φάση 
διαρκείας στο 36ο λεπτό. 
Από εκτέλεση κόρνερ και πρώτη κεφα-
λιά του Σβέριρ Ινγκασον, η μπάλα έφτασε 
στον Τιάγκο Ντάντας που σέντραρε για τον 
Στέφαν Σβαμπ, με τον Αυστριακό να υπο-
χρεώνει σε δύσκολη επέμβαση τον Αρνό 
Μποντάρτ, και τον Κούτσια να παραμο-
νεύει για το 1-0.  
Νωρίτερα, οι Βέλγοι ήταν αυτοί που είχαν 
φανεί πιο απειλητικοί, με την κεφαλιά του 
Ρενό Εμόν (20’) στο δεύτερο δοκάρι και 
το σουτ του Νίκολα Ράσκιν (25’) σε κενή 
εστία έπειτα από βιαστική έξοδο του Ντό-
μινικ Κοτάρσκι - αμφότερα δεν βρήκαν 
στόχο. Στο τέλος του πρώτου μέρους, ο 
Ντάγκλας Αουγκούστο έκλεψε σε επίκαιρη 
θέση την μπάλα, αλλά το πλασέ του έβγα-
λε δύσκολα με το πόδι σε κόρνερ ο Μπο-
ντάρτ.  
Ο Λουτσέσκου έκανε πέντε αλλαγές στο 
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Ράφα Σοάρες στην κλειστή γωνία του Λο-
ράν Χενκινέ, με το 1-0 υπέρ των «ασπρό-
μαυρων» να παραμένει.  
Με απολογισμό δυο νίκες (4-0 την Γκόου 
Αχέντ Ιγκλς η άλλη), μια ισοπαλία (2-2 με 
την Αλκμααρ) και μια ήττα (2-1 από την 
Γκρόνινγκεν), ο ΠΑΟΚ ολοκλήρωσε το 
βασικό στάδιο της προετοιμασίας του στο 
Απελντοορν.  

Θεσσαλονίκης κι εδώ κι έξι χρόνια έχει 
γράψει με χρυσά γράμματα το όνομά του 
στο βιβλίο της ασπρόμαυρης ιστορίας.
Ένας πραγματικός καλλιτέχνης των γηπέ-
δων μετράει με τον ΠΑΟΚ 217 συμμετο-
χές, 27 γκολ, 38 ασίστ, έχει αναδειχθεί 

Τ
α εφτά χρόνια με την φανέλα της 
ομάδας της Θεσσαλονίκης θα συ-
μπληρώσει ο Ντιέγκο Μπίσεσβαρ 
μετά τη νέα μονοετή ανανέωση 

του συμβολαίου του με τον «δικέφαλο του 
βορρά».
Ο 34χρονος επιθετικός μέσος ή εξτρέμ 
ήρθε στην Τούμπα τον Ιούλιο του 2016 
ως ελεύθερος από την Καϊσέρισπορ κι 
έκτοτε έχει φτάσει τις 217 συμμετοχές με 
την φανέλα του ΠΑΟΚ έχοντας 27 γκολ 
και 38 ασίστ σε περισσότερα από 13.000 
αγωνιστικά λεπτά.
Αναλυτικά η ανακοίνωση του «δικεφάλου 
του βορρά»:
«Μπίσεσβαρ reloaded…
Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ ανακοινώνει την ανανέω-
ση του συμβολαίου του Ντιέγκο Μπίσε-
σβαρ μέχρι τις 30 Ιουνίου του 2023.
Μία ιστορία αγάπης κι επιτυχιών που ξε-
κίνησε το καλοκαίρι του 2016. Μία ιστο-
ρία γεμάτη τίτλους, γκολ, ασίστ κι αμέτρη-
τες στιγμές ποδοσφαιρικής μαγείας.
Ο Ντιέγκο Μπίσεσβαρ έγινε κάτοικος 
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αήττητος πρωταθλητής της σεζόν 2018-
19 και τρεις φορές Κυπελλούχους Ελλά-
δας.
Ο Σουριναμέζος ήρθε σε συμφωνία με 
τον Δικέφαλο και θα παραμείνει στην 
Τούμπα για μία ακόμα σεζόν!»

Ο ΠΑΟΚ ανανέωσε με Μπίσεσβαρ 
Κάτοικος Τούμπας μέχρι και το καλοκαίρι του 2023 θα παραμείνει ο Μπίσεσβαρ 
που υπέγραψε νέο συμβόλαιο με τον ΠΑΟΚ


